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Büszkék lehetnek
otthonukra, Vépre!

Ágh Péter, Vép országgyűlési képviselője is
értékeli a mögöttünk hagyott esztendőt

A koronavírus, ahogy az egész világot, úgy hazánkat,
azon belül Vépet is nehéz helyzetbe hozta. Hálásak
lehetünk mindazoknak, aki mások egészségéért, job-
bulásáért, ápolásáért, ellátásáért dolgoztak. Köszönet
mindenkinek, aki igyekezett saját magára és kör-
nyezetére is vigyázni.

Együttérzésemet szeretném kifejezni mindazoknak,
akik 2021-ben elvesztették szeretteiket. Tisztelettel
emlékezem Szijj Vilmos alpolgármester úrra, Sinkó
Pál tanár úrra, a sportért mindig tettre kész Kövér
János úrra, Dancs Lászlót, a Vép VSE nemrég elhunyt
volt elnökére és dr. Tüske Zsuzsanna háziorvosra.

Miközben tavaly is a vírus különböző hullámaival
küzdöttünk, feladatunk volt, hogy a vállalásunkhoz
hűen, a lehetőségeket kihasználva építsük Vépet.
2021-ben is közös célunk volt tehát a város fejlesztése.
315 millió forintból építették a bölcsődét, zajlik a
Szombathelyre vezető kerékpárút előkészítése. 

5. In memoriam •  10. Vers- és mesemondó verseny •  12.  Haj, regö rejtem •  16. Győztes lett a kölyök Afgán agár

Gyermekek oltása: az előzetes igényeket gyűjtik
Tisztelt Szülők!
Az ország sajnos még mindig a Covid-járvány fogságában él. A károk csökkentésének egyetlen hatékony fegyvere
az oltás. A gyermekkori koronavírus-fertőzése után kialakulhat az ún. sokszervi megbetegedés. Az 5-11 évesek és
a 12 év felettiek oltását a gyermekorvosok végzik. Ennek kivitelezéséhez a szülők és a házi gyermekorvosi praxis
együttműködésére van szükség. Folytatás a 2. oldalon

Folytatás a 3. oldalon

Folytatás a 2. oldalon

Jelentős eredmények a
város fejlesztése érdekében
– Évindító lapszámunkban
Kovács Péter polgármester
tekint vissza a 2021-es évre 

2021, mint minden más településen a világon, Vépen is
sajnos a Covid éve volt, ami azt jelenti, hogy a meg-
szokott tömegrendezvényeink sorra elmaradtak. Az élet
azonban ennek ellenére nem állt meg, így 2021-ben is
jelentős eredményeket értünk el a város fejlesztése
érdekében.

Vépen ez az év jellemzően a bölcsődei beruházás éve
is volt, hiszen augusztus végére, a vállalt szerződési
határidő szerint elkészült az épület. Mire a tényleges
működési engedélyt októberben megkaptuk, már mind a
24 férőhely be is telt. Köszönjük a kivitelezők és vala-
mennyi közreműködő gondos és hatásos intézkedését.
Mára már szépen zöldell a fű a játszóudvaron és az
épület környezetében.

A sok karbantartási és felújítási munka mellett még
néhány jelentősebb beruházás, változás is történt Vépen.
Valamennyi buszvárónk egységes épületet kapott, és a
tervek elkészülte után megvalósult a régóta esedékes
sportpálya-megálló kiépítése is. A Magyar Közút és a
GYSEV vállalt együttműködésében új burkolatot kapott
a vasúti olajszennyezés során károsodott Toldi utca. 

2022  január_2017 maj  2022. 01. 21.  10:35  Page 1



KRÓNIKA2 VÉPI
Folytatás az 1. oldalról Büszkék lehetnek otthonukra, Vépre!
Jutott kormányzati támogatás a
gyermekorvosi rendelőre, a tem-
plomra és járdafelújítására is. 

Korábban az M86-ostól a köz-
pontig vezető út újult meg állami
beruházásban, tavaly pedig a Toldi
utca. Sok még a feladat, így tovább-
ra is küldetésünk Vép szolgálata.
Szeretném megköszönni a Vépért
végzett tavalyi munkát mindenki-
nek, akinek szívügye ez a fantasz-
tikus hely!

A város eseményeit nézve azt
láthatjuk, hogy 2021 is alkalmat
adott arra, hogy Vép lakói büszkék
lehessenek otthonukra! Jó hír volt,
hogy 39 nevet véshettek fel a tün-
dérkerti emlékműre. Ez is azt mu-
tatja, hogy a település egy olyan
hely, ahol van jövő, születnek
gyermekek. Magyarország Kormá-
nya elkötelezett politikát folytatott
annak érdekében, hogy támogassa
a családalapítást, otthonteremtést.
Bízom abban, hogy ez is segítséget
jelenthetett sokaknak. 

Főhajtás jár a Vép-Bozzai Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesületnek egy-
részt a folyamatos helytállásukért,
másrészt a Kadarkút térségében
bekövetkezett vihar által okozott
károk felszámolásában nyújtott
kiemelkedő tevékenységért.
Önzetlenségükért emléklapot kap-
tak a főigazgatótól. 

Büszkék lehetnek a Szalai Lajos
vezette Vépi Polgárőr Egyesületre,
amely az Év Polgárőr Egyesülete

A helyi Speed Car Autómotor
Sportegyesület is több helyen öreg-
bítette Vép nevét. 

Tavaly a vépiek összefogásának
szép példája volt a Nepomuki
Szent János szobor felújítása.

A szakképzőt is több jó hír érin-
tette. Az Innovációs és Techno-
lógiai Minisztérium döntése értel-
mében az országban egyedüliként
a Kisalföldi AszC Vépi Mezőgaz-
dasági Technikum indíthat okleve-
les mezőgazdasági gépésztech-
nikus képzést a 2022/2023-as
tanévben. Tavaly az intézmény
munkatársa, Kovácsné Rozmán
Gabriella magas szintű elismerés-
ben részesült. 
A Vépen zajló magas színvonalú
oktatást tükrözi Kancsér Szabolcs
és Radics Richárd a Szakma Ki-
váló Tanulója Versenyen elért szép
eredménye.

Az előttünk járó nemzedékek
azt a feladatot adják nekünk, hogy
az ő munkájukat folytatva építsük
a sokaknak otthont adó települést.
Ezért közös célunk a város fejlő-
dése és az értékteremtés a jövőben
is! 
Jó egészséget, boldogságot, sike-
reket kívánok az új esztendőre!

2022-ben is vigyázzanak vala-
mennyien Vépre és egymásra!

címet nyerte el. Két évtizedes mű-
ködése hatékonyan szolgálta a vá-
ros lakóit.

Elismerést érdemel a Nefelejcs
Nyugdíjas Klub, amely 2021-ben
ünnepelte negyvenéves jubileumát.
Köszönet Lobler Istvánné, Horváth
Józsefné korábbi és Sági Józsefné
mostani vezetőnek, hogy embertár-
saik boldogulásáért tettekkel cse-
lekedtek.

Jó hír volt, hogy az év legjobb
meteorológiai észlelője a vépi
Dombai László lett. Örömteli,
hogy Balikó Józsefné, Palotás
Ferencné és Barabás Károly a 90.
születésnapjuk alkalmából vehet-
ték át a polgármestertől Orbán Vik-
tor miniszterelnök köszöntő em-
léklapját. 

Az iskola két volt tanárának,
Ódor Istvánnénak és Takács Ernő-
nének is jubileumi diplomával kö-
szönték meg pedagógusi szolgála-
tukat, amit tisztelet illet.
Molnár Istvánné és Szalay Gab-
riella is magas szintű elismerésben
részesült. Köszönet az elkötelezett-
ségükért! 

A vépi közösség erejének szép
példája volt az óvoda és az iskola,
az egyházközség, a művelődési
ház, rendezvényei, a sportprogra-
mok, a búcsú, a városnap, a nyug-
díjas klub több alkalma, a Deák
utcai szomszédoló, az adventi
gyertyagyújtás, a jótékonysági ad-
venti forgatag. 

Gyermekek oltása: az előzetes igényeket gyűjtik
Az oltóanyag ampullájában tíz adag 5-11 éves gyermekre elegendő oltóanyag van. A 12 év felettiek esetében egy
ampullában hat ifjúra elegendő oltóanyag található. A praxisban az oltóanyag-igénylésnél ebből kell kiindulnunk
–az előzetes igények összesítésére van szükség. 
Ezért kérjük a szülőket, hogy oltási igényüket előzetesen a gardamed@gmail.com e-mail-címre szíveskedjenek
elküldeni. Amennyiben ezt sikerül Önökkel együtt megvalósítani, akkor Vépen a házi gyermekorvosi rendelőben
tudunk oltani. Amennyiben nem lesz meg a kellő számú igény, akkor mindenki egyénileg regisztrálhat és kérhet
időpontot elektronikusan. A kitöltött beleegyező nyilatkozatot, a TAJ-kártyát, a lakcímkártyát, a személyi iga-
zolványt a helyszínen kell bemutatni. A második oltást az első után három héttel kaphatják meg a gyermekek. 
Vép, 2022. január 6.      Dr. Garda Károly házi gyermekorvos

Folytatás az 1. oldalról

2022  január_2017 maj  2022. 01. 21.  10:35  Page 2



KRÓNIKA 3VÉPI

Évindító lapszámunkban Kovács Péter polgármester
tekint vissza a 2021-es évre 

A bölcsőde miatt lebontott táro-
lóépületek pótlására a Gamesz ré-
szére egy új toldaléképület is elké-
szült.

Sok volt a panasz a temető mel-
letti utcákban, hogy viharos szél
esetén gyakran összeérnek a veze-
tékek, és ilyenkor áram nélkül ma-
radnak az otthonok. Az E.ON idén
erre is pontot tett az utcákban osz-
lopok és vezeték cseréjével, egy új
trafó megépítésével.

A város vagyonát a Bihari utca
7. és a temető bővítéséhez szük-
séges terület megvásárlásával is
gyarapítottuk. Az egyházközség is
sikeresen pályázott, így idén sor
került a templom alászigetelésére
és ezzel párhuzamosan a padsorok
felújítására is. A felújítás idejére a
kultúrházban adtunk helyet az egy-
házi szertartások lebonyolításának. 

Nagyrendezvényünk, a Világ
Közepe Fesztivál idén is elmaradt,
de kisebb volumenben igyekez-tünk
a hiányát elfedni egy KisVá-ros-
nappal, közös főzőcskézéssel. 

Ünnepségeink jellemzően ki-
sebb csoportokban zajlottak. Civil
szervezeteink igyekeztek egyben
tartani tagságukat. 

Idén ünnepelte a polgárőrség a

Labdarúgó felnőtt csapatunk a me-
gyei I. osztályban az előkelő 4. he-
lyen fejezte be az őszi időszakot. Büsz-
kék vagyunk rá, hogy a játékosok 90
százalékban vépi fiatalok. Továbbra
is aktívan sportol az öregfiúk csapata
is. Idén is nagy siker volt a nyári éj-
szakai foci kupa rendezvénye férfi és
női kategóriában is.

Az élet akkor megy tovább zök-
kenőmentesen, ha a jövőt is folya-
matosan tervezzük. Ennek szelle-
mében folyik a Vép–Szombathely
kerékpárút közbeszerzése, idén
meginduló kivitelezése. Zajlik a
TOP+ pályázatok előkészítése.
Félve mondom, de biztató jelek
vannak tornaterem építésére a
tankerülettel összefogva, bár itt
még nagyon sok a tennivaló.

Sok-sok tiltakozásom ellenére a
Véptől nyugati irányban levő
területen készül továbbra is az
M86-os autóút Szombathely–
Körmend szakaszának tervezése.
Igyekszem a számunkra legelő-
nyösebb pozíciót kiharcolni a léte-
sítmény megépítésével kapcsolat-
ban.

A jövőt tekintve sajnos továbbra
is rossz hír, hogy a felnőtt házior-
vosi praxisok betöltésére nincs
jelentkező.

Sok minden megtörtént az idén,
és sok feladatunk van, hogy célja-
ink a jövőben is teljesüljenek.
Ehhez egészséges környezet kell,
és továbbra is szükség van az össze-
fogásra és támogatásra, amit a la-
kosság részéről napról napra meg-
kapunk.

Ezekkel a gondolatokkal kívá-
nok minden vépi polgárnak és va-
lamennyi támogatónknak, bará-
tunknak egészségben gazdag bol-
dog és sikeres újévet!

Kovács Péter

20., Nefelejcs Nyugdíjas Klubunk a
40. születésnapját. 

Ősszel megtartottuk a tavaly
született gyerekek polgárrá foga-
dását a Tündérkertben faültetéssel,
és a Tegyünk Együtt Vépért egye-
sület is magasba emeltette a gyere-
keket változatos műsor keretében.

A hagyományos kétnapos kirán-
dulás is sikeresen megtörtént idén.
Abaliget és Mohács kapott jelzést a
sok, már meglátogatott helység
mellé az ország térképén.

A vírushelyzet miatt idén őszre
került a Vas-Film – Vas megyei
Függetlenfilm Fesztivál, ami idén
is nagy sikerrel zárult. Már a 2022-
es pályázatot is meghirdették a
szervezők.

A veszélyhelyzet előtt hagyo-
mány volt Vépen, hogy minden 90
év feletti lakónkat megköszöntöt-
tem a születésnapján. Most ez ideig-
lenesen megszakadt, és csak azo-
kat látogattam meg, akik 90.
születésnapjuk alkalmából kérték a
személyes köszöntést. Remélem,
nemsokára visszatérhetünk a meg-
szokott rendhez, és újra otthonuk-
ban találkozhatok legidősebb la-
kóinkkal.

Továbbra is kapcsolatban va-
gyunk testvérvárosunkkal, Tas-
náddal. Augusztusban részt vet-
tünk a városnapon. Bízunk benne,
hogy az országok közötti vírus-
mentes közlekedés és ezzel a két-
irányú kapcsolat korábbi rendje is
helyreáll.

Továbbra is képviselem váro-
sunk és Vas megye tagtelepüléseit
a Települési Önkormányzatok Or-
szágos Szövetsége (TÖOSZ) gyűlé-
sein, rendezvényein. Igyekszem a
megszerzett információkat a pol-
gármestereknek eljuttatni, a fel-
merülő kérdéseket továbbítani.

Vépen továbbra is aktív a sportélet.

Folytatás az 1. oldalról
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KRÓNIKA4 VÉPI

Decemberben is összeült a képviselő-testület
VÉP Tíznél több napirendi pontot
tárgyalt 2021. évi utolsó – decem-
beri – ülésén Vép önkormányzatá-
nak képviselő-testülete. 

A sportkör részéről Németh Attila
elnök az általuk kért tá-
mogatás ügyében érke-
zett. Mint mondta, jelen-
leg országosan prob-
lémák vannak a TAO-
pénzek átutalásával, így
7 millió forinthoz még
hónapokig nem jut hoz-
zá a sportkör, a kasszá-
juk pedig majdhogynem
üres. A 2022-es évre
kértek 3 millió forint tá-
mogatási előleget, hogy
január-februárban leg-
alább a béreket ki tudják
fizetni, egyéb kiadásokat rendezni
– ezzel fordult az önkormányzat-
hoz. A jövő évi támogatás terhére
előlegként 3 millió forintot utal át
az önkormányzat, amit később a
civil szervezetek támogatásánál
figyelembe vesznek – egyhangúlag
így döntött a testület.

Decemberben elhunyt dr. Tüske
Zsuzsanna, a II. számú körzet
háziorvosa. A praxis ezzel az önkor-
mányzatra száll át. Ehhez műkö-
dési engedélyt kell kérni a Gamesz
részére, egészségügyi szolgáltatás
nyújtására – erről is döntés
született. 
Dr. Csanaki Miklós a továbbiak-

ban is helyettesít, sőt, hétfőn és

pénteken egy-egy órával megtold-

ja az eddigi időtartamot, illetve

kedden, a vérvétel idején is 8-tól

10 óráig rendel, ismertette Kovács
Péter polgármester. 

vonatkozóan szerepel benne egy
kitétel arra vonatkozóan, hogy a
megengedett létszám legfeljebb 25
százalékáig fogadnak be Vépen
kívüli gyerekeket. Ezt szavazással
feloldotta a testület: üresedés

esetén, ha nincs vépi je-
lentkező az adott helyre,
mostantól befogadhat-
nak környékbeli gyer-
meket is. 
TOP Plusz-pályázat in-
dításához kérte képvise-
lőtársai támogatását a
polgármester: mind a
gondozási központra,
mind a sportöltözőre rá-
fér az épületenergetikai
felújítás, mondta. Első
körben a műszaki szak-
értői előminősítő anya-

gok elkészítéséről határoztak. 
Kovács Péter tájékoztatott arról is,
hogy a megyei önkormányzat ré-
széről a csapadékvíz-elvezetés ter-
veztetése is elkezdődött, valamint
óvodabővítésre is nyújtanak be
pályázatot.

A belterületi kerékpárút épí-
tésének tervezésére is kiírta a pá-
lyázatot a megyei önkormányzat. A
Kinizsi utcai szakasztól befelé
bővülne a kerékpárút várhatóan a
Kastély utcáig. Fontos, hogy a terv
elkészüljön a teljes szakaszra, és
amennyiben később költségnövek-
ményre lehet pályázni, a következő
szakasz is bekerüljön. 

Ajánlatot kapott a város a
használt sütőolaj begyűjtésére.
Szerződést kötnek a CseppetSem!
programban a Biotrans Kft.-vel, a
konténer helyéről később dön-
tenek.                                   TK

Az asszisztenssel az önkormányzat
köt munkaszerződést. 
Recepteket íratni pedig továbbra
is lehet e-mailben a
drtuskezsuzsanna@gmail.com
címen. Az egyértelmű beazonosí-

tás érdekében a név mellé a szüle-
tési dátumot is meg kell adni. 

A képviselők egyhangúlag meg-
szavazták, hogy dr. Tüske Zsu-
zsannát az önkormányzat saját
halottjának tekinti, temetése költ-
ségeit átvállalja. 

Az önkormányzat vagyonáról
szóló rendelet módosítása a belső
ellenőri vizsgálat nyomán vált
szükségessé. A vagyonrendelet a
kötelező elemek jelentős részét tar-
talmazza, de szükséges kiegészí-
teni bizonyos szabályokkal. Erről
és az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló
rendelet módosításáról is döntöt-
tek. Az önkormányzat 2022. évi
belső ellenőrzési tervét is elfo-
gadták. 
A Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda
és Bölcsőde alapító okiratát is
módosítani kell, mert a bölcsődére

Módosul a rendelési idő
Vép I. számú felnőtt körzetében 2022. márciusban és áprilisban a rendelési idők az alábbiak szerint módosul-
nak.
Hétfő: 7.30–11.30  • Kedd: 7.30–10.30  •  Szerda: 14–17  • Csütörtök: 7.30–10.00  • Péntek: 7.30–10.30

Dr. Szilágyi Marianna
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KRÓNIKA 5VÉPI

Búcsúzunk dr. Tüske Zsuzsannától

A doktornő gyakran tanújelét adta,
milyen nagy öröm számára a gyer-
mekek gyógyítása. A hatvanas évek
közepén a vépi Erdődy-kastélyba
telepített mezőgazdasági szak-
középiskola iskolaorvosi feladatait
is ő látta el. Én 1978-tól dolgoztam
a régi 6/36. számú gyógyszertár-
ban, kezdetben helyettesként, majd
kinevezett gyógyszer-tárvezető-
ként. 

Ők is, én is a szakiskola étter-
mébe jártunk ebédelni, és ha volt
időnk, ebéd után a kastélypark
ösvényein hazafelé sétálva, kutyát
sétáltatva felhívták figyelmemet a
kert növényritkaságaira. A patak-
ban feltorlódott faágak, hulladék
láttán addig nem mentünk tovább,
míg egy bottal el nem távolítottuk
az akadályt a víz útjából.

Kiegyensúlyozott, harmonikus
kettősüket jó volt látni, hallgatni.
Mindketten szerették a jó zenét,
bérletük volt a szombathelyi Bar-
tók Terem koncertjeire.

Akkoriban még nem volt köz-
ponti ügyelet, az orvos a napi ren-
delés, majd beteglátogatás után
még ügyelt is otthon. Nemegyszer
előfordult, hogy ügyeleten kívül,
koncertre készülve, épp induláskor

hívták: jöjjön gyorsan. És ment, és
ha kellett, a szükséges "beavatko-
zást" is elvégezte.

Feleségemmel és két gyerme-
künkkel 1984-ben, az új gyógy-
szertár átadása után költöztünk
Vépre. Tüske doktornő lett a kör-
zeti orvosunk. Velünk is megesett,
mint más kisgyerekesekkel, hogy a
fulladozó, "kruppos" gyereknek
már nem volt elég a nyitott ab-
laknál a hideg levegő vagy a nyi-
tott hűtőszekrény előtti "légzés-
gyakorlat". Ölbe kapva futottunk a
rendelőig, ahol az injekció mellé
humorral tűzdelt, megnyugtató
utasításokat is kaptunk. A rémület
helyét pedig átvette a feloldó
megkönnyebbülés. 

Jó volt kézbe venni gondosan
kitöltött, kézzel írt receptjeit. Ha
bármilyen kérdés merült fel, tele-
fonon vagy személyesen mindig
megbeszéltük, nem küldözgettük
oda-vissza a betegeket. Amíg te-
hette, szívesen jött a gyógyszertár-
ba, kollektívánk tagjait jól ismerte,
számontartotta. 

Férje, Bandi bácsi halála után
egyedül maradva, változatlan
lendülettel folytatta gyógyító mun-
káját és szervezte életét. Amikor az
utolsó kutyusa elhunyt, kérdeztem:
mikor lesz másik? " Nem lesz.
Nem akarok fájdalmat okozni neki,
ha itt kell hagynom" – válaszolta.

A baleset után – ismerve
akaraterejét –, nagyon reményked-
tünk, hogy felépül és hazajöhet.
Személyével a város lakosságát
több generációra visszamenőleg
jól ismerő, a város egészségügyé-
ben, közéletében legrégebben dol-
gozó tagját, lelkiismeretes, kiváló
orvosát vesztettük el.

Búcsúzunk tőled, de nem felej-
tünk!  Nyugodj békében Tüske
Doktornő!

A város lakossága megrendülten
búcsúzik dr. Tüske Zsuzsanna
felnőtt háziorvostól. Személye a sok-
sok év alatt része lett városunknak.
Gyógyító segítségére mindig szá-
míthattunk nemcsak a rendelé-
seken, hanem az ügyeleti időszak-
ban is, ameddig azt is tudta vállal-
ni. Váratlanul került kórházba,
éppen szabadságát töltötte, de
bízott abban, hogy még visszatér-
het a szolgálatba. Hűséges, aggódó
betegei közül többen is látogatták,
amíg erre lehetőség volt, igye-
keztek segíteni gyógyulásában.
Sajnos a kórházi kezelésből már
nem tért vissza, temetését egyetlen
testvére intézte. Vép Város Önkor-
mányzatának képviselő-testülete
egyhangúlag döntött arról, hogy dr.
Tüske Zsuzsannát saját halottjának
tekinti, vállalja a temetkezés költ-
ségeit. Felejthetetlen alakja, ked-
vessége, sajátos humora sokáig
témája lesz még a vépi polgárok
beszélgetéseinek.
Emlékét megőrizzük. 

Alakját dr. Németh Ákos gyógy-
szerész idézi „összegereblyézett
emlékeiből.”

Tüske Doktornő, dr. Tüske Zsu-
zsanna 1940-ben született Buda-
pesten, 1970-ben általános orvos-
ként diplomázott a Semmelweis
Orvostudományi Egyetemen, 1972-
től dolgozott Vépen. Attól kezdve
két körzeti orvos látta el a bete-
geket, ő lett a II. számú körzet
orvosa. (A „vízen túli" körzet volt
az övé.) Férjével, Bandi bácsival
(Kászonyi András ny. ezredes)
érkezett községünkbe. Bandi bácsi
szenvedélyes fotós volt. Sok fel-
vételen örökítette meg a hetvenes
évek településképét. 

Gyermekorvosi státusz akkor
még nem létesült, a két körzeti
orvos látta el a gyermekeket is. 
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A 2021-es adventi időszak ren-
dezvényei sajnos ismét a vírus
áldozatává váltak, ám Flinger
Böröndi Marcsi kezdeményezése
az ablakokban felfénylő adventi
naptár megvalósítására, segített
karácsonyváró hangulatot terem-
teni. 

Köszönjük a vállalkozó csalá-
doknak, vállalkozásoknak, intéz-
ményeknek, hogy segítettek meg-

élni az ünnep örömét! Jövőre újra
gyúlnak a fények!
2021-ben ők hoztak fényt az
adventi időszakban:
Kovács Péter 1, Cziczer Mónika 2,
Deresné Habda Renáta 3, Kiricsi
Annamária 4, Kovács Dóra 5, a
Sport Presszó 6, Beke Mónika 7, a
Hatos Ferenc Általános Iskola és
AMI 8, Tóth István (Pityu bácsi
boltja) 9, Góczán Nóra 10, Flinger

Minden nap újabb ablakban gyúltak fel a fények

Böröndi Marcsi 11, Mizda-Tolnai
Szabina 12, Sebők Orsolya 13,
Kovácsné Dávid Judit 14, Nagy
Attila 15, Holdosi Timi (Fodrászat)
16, Schrammer Andrásné Jutka 17,
Császár Varga Orsolya 18, Má-
gócsy-Völgyi Eszter 19, a Dr.
Zmertych Aurél Gondozási Köz-
pont dolgozói 20, Kiss Hajnalka 21,
Dávid Hajnalka 22 és a Vépi
Művelődési Ház munkatársai 23-24.

December 7-én délelőtt a Bóbita
Egyesület szervezésében az óvo-
dás gyerekek bábelőadáson vettek
részt a kultúrházban. Két történetet
láthattak, hallhattak: az egyikben
Paprika Jancsi ismerkedett – a
gyerekek aktív közreműködésével
– a palacsintasütés rejtelmeivel; a
másikban Mikulás kalácsa készült,
a műveletet a Krampusz többször
próbálta megzavarni.
Az óvodások nagyon jól szórakoz-
tak, beleélték magukat a történe-

tekbe, hangos kia-
bálással segítették a
főhőst. Persze min-
den jó, ha a vége jó:
a mese végére min-
den probléma meg-
oldódott. Köszön-
jük szépen a szü-
lőknek és a Bóbita
Egyesületnek a
vidám délelőttöt.

Alpárné Pálma Kinga

Paprika Jancsi és a palacsintasütés
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A karácsonyi ünnepek időszakához
tartozik a lucázás is: a hagyományt
december 13-án tartják még ma is
főleg a kistelepüléseken, de a vá-
rosi iskolákban, óvodákban is el-
maradhatatlan, a népművészeti mű-
helyekről nem is beszélve. Vépen a
Vadvirág óvodában Dömötör Gá-
bor (képek) lepte meg a kicsiket az-
zal, hogy egy ölre való szalmát te-
rített a parkettára, majd letérdelve
belekezdett ízes mondókájába. 

Olyan jókíván-
ságok rímeltek a
hal lgatóknak,
családoknak min-
den jót kívánó
szövegben, mint
például: „Luca,
Luca kitty-kotty
.. Tojjanak a tik-
tyok, ludgyok…
Ollan hosszú

k o l b á -
szuk legyen, mint falu
hossza/ Ollan vastag
legyen, mint a mesterge-
renda.” 
(A népies-nyelvjárási kife-
jezések szokatlanok lehet-
tek a városi kicsiknek. 
Ennek konkrétumait egyéb-
ként dr. Varga Gyuláné
Szijj Erzsébet írta le Gyö-
kerek és Lámpások című,
2011-ben Vépen megje-
lent könyvében. A 130
oldalas munka ma is hasz-

nos: ismereteket ad a település
korábbi életéről.) 

Az pedig külön öröm volt, hogy
megépíthették a gyerekek életük
talán első hóemberét az épület déli
oldalán. Micsoda örömtánc és
hógolyó-csata kerekedett. gyz

Lucázás az oviban: életben tartják a hagyományt

December 16-án a vépi bölcsődébe is leszálltak az angyalok sok szép
játékkal örvendeztetve meg a ki-csiket. 

A játékok sokasága és sokszí-nűsége elvarázsolta a gyerekeket, a csil-
logó karácsonyfa és a sok-sok játék láttán nagyon meglepődtek. 
Persze ez nem tartott sokáig, gyorsan birtokba vették az ajándékokat.
Meghívtuk a bölcsődébe dr. Garda Károly gyermekorvost, aki nagylelkű

adományával támogatta a
rengeteg sok színes játék
beszerzését, melyeket
közösen nagy örömmel
próbáltunk ki.

Köszönjük szépen Garda
Károly doktor úr támo-
gatását a bölcsődés gyer-
mekek és dolgozók
nevében.

Alpárné Pálma Kinga

Bölcsődések karácsonya
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játékvásárlását Takácsné Fábián
Edit is támogatta, ő is hozzájárult a
gyermekek öröméhez. 
Óriási köszönettel tartozunk min-
den támogatónknak, mondta az
intézmény vezetője, Alpárné Pál-
ma Kinga.  

A Pitypang csoport tagjai egy
Donászy Magda verssel köszöntöt-
ték az ünnepet. A kicsik ott is sokat
töprengtek: „mit is kérjek a Jézus-
kától?” 
Aztán meglettek az ajándékok,
amiket nem győztek bontogatni,
próbálgatni. 

A Gólyahír csoportban pedig
óriásira nőtt a természet-adta fa,
melyet Csőre Gábor ajándékozott
az óvodának. 

Karácsonyi meglepetések az óvodában
A járvány miatt csak a csoportok-
ban tudták megünnepelni a kará-
csonyt a Vadvirág óvodában és a
bölcsődében, de a siker így sem
maradt el. December 15-re mind a
hat csoportban gyönyörűen feldí-
szítették a termeket, szépen elhe-
lyezték a játékokat ott is, ahol nem
volt fenyőfa, „csak” alkalomhoz
illő szebbnél szebb díszek. Alpárné
Pálma Kinga óvodavezető szerint
úgy válogatták össze az ajándé-
kokat, hogy azok passzoljanak a
gyerekek életkorához. Sok csillogó
szem csodálta az ünnepi díszeket,
játékokat, melyek beszerzését az
önkormányzat és a Bóbita Óvodai
Egyesület finanszírozta.  
Az óvodai csoportok karácsonyi

Fel is díszítették szépen. A Búza-
virág csoport kis óvodásai nem
győztek csodálkozni az ajándék-
dobozok tartalmán.  

A Csillagvirágosok addigra már
lerakták annak a kisvasútnak a
sineit (kép), melyeken lassan elin-
dult a közös pöfögés. 

Hasonló meglepetések várták a
Pipitéreseket is, akik ottjártunkkor
még csak a díszítéseket próbálgat-
ták megfelelően elhelyezni. Aztán
gyorsan kiderült: gyönyörűek a kis
csomagok. – Vajon mi lehet ben-
nük? – kérdezte egy szöszke
kislány. Lám, meglett az öröme,
ahogy a másik csoport tagjainak is.

- gyz

Elkészült a vépi betlehem
Elkészült a vépi betlehem a Tegyünk Együtt Vépért Egyesület szorgos tagjainak jóvoltából. Nagy Attila
egyesületi elnököt arról kérdeztük, mi minden történt az ötlettől a megvalósításig. 

– Vajkovics Jenőné Piroska hitoktató ötlete nyomán indultunk el. Még az adventi időszak kezdetén ő vetette
fel, hogy legyen betlehem a mi kisvárosunkban is, ami feleleveníti a szent éjszaka fő történését. Németh Tamás
plébánossal egyeztetve a felállítását a karácsonyhoz közeli időpontra, a negyedik adventi vasárnapra időzítettük

– hallottuk tőle.

A Kisjézus születését felelevenítő alkotás alakjai extrudált polisztirolból
készültek. Az arcokat Nagy Attila készítette, a festés a felesége keze
munkáját dicséri. A főtéri helyszín, a fedett színpad rendelkezésre állt, csak
kissé át kellett rendezni, hiszen addig az adventi kalendárium foglalt el
nagyobb helyet. A kellékek felajánlásáért Buza Andrásnak, Kiricsi
Józsefnek, Vajkovics Jenőné Piroskának és Vajkovics Jenőnek jár
köszönet. A betlehem felállításában részt vevőknek pedig azért, hogy a
zord idő ellenére is vállalták a dekorációs munkát. Ezzel kívánt boldog
karácsonyt a Tegyünk Együtt Vépért Egyesület.                                TK
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2021. december 13-tól 17-ig ren-
dezték Horvátországban a virtuális
mobilitás programot az Erasmus+
projekt keretein belül a vépi Hatos
Ferenc Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskola részvételév-
el. A részt vevő országok közül
Románia, Olaszország és
természetesen a szervező
Horvátország élőben is
képviseltette magát az
egyhetes továbbképzésen,
míg mi magyarok és a spa-
nyol iskolában tanító kol-
légák online formában
csatlakozhattunk a rend-
kívül érdekes és hasznos
rendezvényhez.

A szervező ország infor-
matikai alapokra helyezett
képzést nyújtott a másik négy
ország –  Olaszország, Spanyol-

ország, Románia és Magyarország
– számára. A workshopokon
különböző videókészítési tech-
nikákat tanultunk, amiket a tan-
ulók bevonásával bármelyik, az
iskolában tanított tantárgyba be
tudunk illeszteni, így színesebbé,

interaktívabbá és élővé tudjuk
tenni diákjaink számára az órákat.

A tanulási folyamatot és az
elsajátított ismereteket azonnal
alkalmazni tudtuk a különböző
programok segítségével. Számos
videót is készítettünk. A munka
során végig rendelkezésünkre áll-
tak a szervező ország tanár kol-

légái, ha segítségre volt
szükségünk.

A számítógép és a tech-
nikai vívmányok haszná-
lata és alkalmazása ugyan
legyőzték a távolságot az
országok között, mégis
bízunk abban, hogy ta-
vasszal a Spanyolország-
ba tervezett Erasmus+
mobilitáson már élőben
képviselteti magát isko-
lánk.

Németh-Garas Ágnes
Erasmus+ csoportvezető

Virtuális Mobilitás – Erasmus+ Nemzetközi projekt

A 2021/2022-es tanév floorball
diákolimpián sikeresen szerepeltek
iskolánk tanulói. A szombathelyi
Váci iskolában megrendezett kör-
zeti tornáról második helyen jutot-
tunk a megyei döntőbe, amelynek
ismét a Váci iskola adott otthont. A
gyerekek ott is nagyon kitettek
magukért és újra eredményesen
szerepeltek. A megyei döntőben
elért második helyezés azt jelen-
tette, hogy iskolánk is képvisel-
hette Vas megyét az országos
elődöntőn Komáromban.

Az országos elődöntőt még a téli
szünet előtt rendezték meg nyolc
csapat részvételével. A tornán Ko-
márom-Esztergom, Győr-Moson-
Sopron, Zala és Vas megye két csa-
pata vett részt. A végső helye-
zéseket körmérkőzéses formában
döntötték el a csapatok. A gyere-
kek nagyon ügyesen játszottak és
olyan csapatokkal tudtak szoros
mérkőzéseket játszani, amelyek-
ben több igazolt játékos is szere-
pelt. Összességében az ott elért
hatodik helyezés reális, de kis

Floorball Diákolimpia
szerencsével dobogó közelben
végezhettünk volna. Az eredmény
annak tudatában, hogy a csapatunk-
ban teljesen amatőr játékosok
szerepeltek, nagyon szép. Minden
elismerés és dicséret a gyerekeké.
A csapat tagjai: Boros Bence,
Nyári Dénes, Süle András 8.B.
osztályos tanulók, Nyári Domi-
nik 8.A. osztályos tanuló és Gom-
bás Botond 7.B. osztályos tanuló.
Felkészítő pedagógus: Takács
Csaba
GRATULÁLUNK! Hajrá Hatosok!

A Hatos Ferenc Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola programjai:

• Február 3. csütörtök 11.00 – Bábszínház az alsó tagozatosoknak a művelődési házban
• Február 4. péntek 8.00–12.00 – DÖK nap: Iskolai farsang
• Február 10. csütörtök – Szülői értekezletek online formában /8. osztályosoknak személyesen/
• Február 25. péntek – A kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapja – megemlékezés történelem 

órákon
A programok megvalósítását a járványhelyzetnek megfelelően alakítjuk. Köszönjük a szülők megértését.
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A szombathelyi Reményik Sándor
Evangélikus Általános Iskola és
Alapfokú Művészeti Iskola min-
den tanévben meghirdeti ovisok-
nak és alsósoknak Gazdag Erzsiről

elnevezett versenyét, melyre az
idén sajnos csak online formában
tudják fogadni a nevezőket. 

Iskolánkban január 10-én tartot-
tuk a házi fordulót két korosztály-
nak. Nagy örömömre minden osz-
tályból jelentkezett legalább egy
kisdiák, hiszen olyan jó mesét hall-
gatni vagy mondani! 

És bizony a háromtagú zsűri (Mol-
nár Krisztina igazgatónő, Ágoston
Andrea tanárnő és Iszakné Koszo-
rús Judit, a művelődési ház veze-
tője) 13 verset és mesét hallhatott,

amit a gyerekek
elmondtak nekünk,

legyűrve a szerep-
léssel járó izgulá-
sukat.
Az I. korcsoportból (1. és 2. osztá-
lyosok) továbbjutott Turay Zalán
2.A osztályos tanuló, a következő
korcsoportból pedig (3. és 4. osztá-
lyosok) Páli Mátyás a 4.E -ből.
Gratulálunk nekik!

Ezenkívül a zsűri értékelte külön a
mesemondást is évfolyamonként:
Farkas Zoé 1.E
Turay Zalán 2.A
Kéri Máté 3.A 
Páli Mátyás 4.E 
Nekik is szívből gratulálunk!

Nagy-nagy köszönet minden ver-
senyzőnek, hogy nem sajnálták az
időt és a fáradságot. A szülőknek
és a tanító néniknek pedig a támo-
gatást és felkészítést! 

Boldizsár Katalin 
szervező pedagógus

KRÓNIKA10 VÉPI

A Gazdag Erzsi vers- és mesemondó verseny iskolai 
fordulója a Hatosban

Szebbé tették a családok
karácsonyát

A Vépi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tartós
élelmiszerrel, édességgel akarta támogatni kará-
csonykor a település rászoruló, nélkülöző családjait.
Még az ünnepek előtt felkeresték a sárvári Tesco hi-
permarketet. Az áruház vezetőjétől, Kéri Balázstól
pozitív visszajelzést kaptak a támogatási kérelemre: a
TESCO-GLOBAL Áruházak Zrt. 20 000 forint
összegű termékadománnyal járult hozzá tervük meg-
valósításához. 

Az áruházvezető személyesen hozta el a Vépi
Közös Önkormányzati Hivatalba a képviselők által
kért tábla csokoládékat, melyeket a nemzetiségi ön-
kormányzat képviselői juttattak el a családokhoz
karácsony hetében. Ezúton is köszönik a TESCO-
GLOBAL Áruházak Zrt. és a Sárvári TESCO Áruház
támogatását.                                                     VK

Huszonnégyen 
nyújtották a karjukat

Január 4-én véradást tartottunk a művelődési
házban. Az alkalom kissé retró hangulatúvá alakult
egy helyi vállalkozó jóvoltából, aki ezentúl sörrel
és szendvicsekkel támogatja a helyi Vöröskereszt
véradásait. Hálásan köszönjük! 

A pandémia negatív hatása sajnos a véradási ked-
ven is érezhető, ám így is 27-en ajánlkoztak ön-
kéntes véradónak, közülük 24-en nyújthatták a kar-
jukat és adtak sikeresen vért. Ezúton is köszönjük a
segítségüket! Várjuk őket szeretettel legközelebb is,
és örülnénk, ha a fiatalok közül is minél többen
jelentkeznének felhívásainkra, így segítve a rászo-
ruló betegeknek!

Köszönettel: Cser Valéria, 
a helyi Vöröskereszt elnöke
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karácsonyi klasszikust ezúttal
Harmat Artúr katolikus egyházi
zeneszerző különleges feldolgo-
zásában szólaltatták meg a kórus-
tagok. Szalay Márton elmondta:
fontos, hogy a zene, a művészet is
helyet kapjon a plébánia életében.
A pandémiás helyzetben a kultu-
rális rendezvények híján az is nagy
dolog, hogy amolyan lelki felüdü-
lésként a közös éneklés és a kon-
cert megvalósulhatott. A 12 fős kó-
rus kilenc tagja lépett fel a szentes-
te előtt két nappal.

Hagyományosan a karácsonyi
koncerten minden évben merítenek

Lélekemelő karácsonyi koncerttel
készült december 22-én este a Vépi
Plébánia Kórusa a Megváltó érke-
zésére. A népes templomi közön-
ség előtt kórusművek, versek is el-
hangzottak előadásukban a szent-
mise után. 

Szalay Márton kántor a reper-
toár összeállításánál abból indult
ki: az advent a várakozás időszaka,
amikor a Boldogságos Szűzanyá-
val együtt várjuk a Megváltó ér-
kezését. Szűz Máriához szóló éne-
kekkel kezdett a kórus. Giovanni
Pierluigi da Palestrinától, a temp-
lomi zene kiemelkedő itáliai kép-
viselőjétől egy Mária-antifóna
hangzott fel az adventi vágyako-
zásról: ahogy Mária várja gyer-
meke születését, mi is úgy várjuk a
Megváltó világrajövetelét. Majd
Jacques Arcadelttől, a reneszánsz
francia-flamand zeneszerzőjétől
szólalt meg az Ave Maria. Juhász
Gyula Karácsony felé című versét
Szalay Márton; Devecsery László
Heródes-hitek helyett költeményét
Iszakné Koszorús Judit mondta el.
Johann Sebastian Bach Szép csil-
lag kezdetű éneke és Adolphe
Adam 19. századi francia roman-
tikus zeneszerző O Holy Night-ja
után az egyik legismertebb kará-
csonyi dal, a Csendes éj sem
hiányozhatott az előadásról: a

már meglévő repertoárjukból, és
mindig tanulnak újdonságot is. 

Németh Tamás plébános fel-
lépésük után úgy fogalmazott: – Az
énekeket hallgatva egyszerre
voltunk a pásztorok között, akik
angyalok hangját hallották és a
menny nyílt meg neki. 
Ott voltunk a betlehemi jászol mel-
lett és a Szűzanyát köszöntöttük. A
csillagok fényével, az egész világ-
mindenséggel hirdettük, hogy meg-
született a Megváltó. A karácsony
szépségét, melegét, csodáját adták
vissza a dalok.                       TK

Kórusműveket, verseket adott ajándékba a Vépi
Plébánia Kórusa

Borozós, teázós, beszélgetős délután
Hosszú évek óta része Vép adventi programsorozatának a
főtéri szeretet-vendéglátás. Az idén a járványügyi helyzet
sajnos nem tette lehetővé a programot. 

A Vépi Öregfiúk és a Sport Presszó Baráti Kör azonban
gondolt egyet, és közös borozásra, teázásra, beszélgetésre
hívta azokat a csapatokat, akik a korábbi években vállal-
tak egy-egy napot és megvendégelték a város lakóit. 

A sportpályán egy nappal Szenteste előtt negyvenen-
ötvenen fogyasztottak jó hangulatban süteményt, zsíros
kenyeret, kemencében sült langallót és finom forralt bort.
(kép) TK 
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Haj, regö, régi törvény, haj, regö
rejtem. Nékünk az Úristen azt is
megengedte. Adjon az Úristen en-
nek a gazdának egy hold rétet, tíz
hold földet, egy hold réten tíz sze-
kér szénát, tíz hold földön száz ke-
reszt búzát. Haj, regö, régi törvény,
haj, regö rejtem – csak úgy sorjáz-
tak a jókívánságok.

Aztán összeregölték a párokat
a lány és a fiú megnevezésével: –
Itt is tudunk egy szép kislányt,
kinek neve Horváth Kriszti. Amott
tudunk egy szép legényt, kinek
neve Pál András. 

A csodafiúszarvasról való ének-
kel folytatódott, adománykéréssel
zárult az ének. Házipálinkán kívül
mennyei mákos és diós bejgli volt a
jutalmuk.

Karácsony után, a „tél közepén”
így kívántak szerencsét hét háznál
a vépi regösök, akikkel a Kossuth
Lajos utcából, Pál Andrásék por-
tájától indultunk. Subáikban, kö-
csögdudával, pásztorbottal, csör-
gős botokkal, kolomppal felsze-
relkezve nagy zajt csaptak az
utcákon, míg elértek a Rákóczi
utcába Kovács Lászlóék házáig.

Haj, regö, régi törvény, haj, regö rejtem 
utcába Kovács Lászlóék házáig.
Ott köszöntünk el tőlük. Ritmikus
ütemű bőségvarázsló énekük szö-
vege, őseink rigmusai hazáig elkí-
sértek.

A regölés hungarikum, ahogy
leírásában olvasható: „különleges
termékenységvarázsló, köszöntő
rítus, amely történetileg több ezer
évet ölel át, mélységében a téli
napfordulóhoz kötődő európai
pogány, illetve a honfoglalás előtti
magyar hagyományokban gyöke-
rezik.” A krónikák szerint hagyo-
mánya, szövege és dallamvilága
legtovább a Nyugat-Dunántúlon
maradt fenn. A vépi legények egy
1952-es gyűjtésű zalai regöséneket
elevenítettek fel. Pál András Cell-
dömölkről „hozta” a szöveget, oda
a Kemenesalja Néptánccsoporthoz
a’80-as években került zalai szár-
mazású koreográfusuk révén. 

A vépi regösök két éve járták
először a várost az archaikus rítus-
énekkel. Tavaly a vírushelyzetben
nem, az idén viszont újra elindul-
tak. 

TK

A téli ünnepkör szép hagyományát,
köszöntő népszokását, a regölést
elevenítették fel kedden este a

Tegyünk Együtt Vépért Egyesület
férfi tagjai kiegészülve Dömötör
Gábor alpolgármesterrel.
–  Megjöttek szegény Szent István
szolgái hideg, havas országból.
Kinek a keze, kinek a lába, kinek a
farka (� elfagyott. A ti adományo-
tokból akarjuk feljavítani. 
Mondjuk-e vagy nyomjuk? – így
kértek engedélyt a regösök az első
háznál. Utána következett a be-
köszöntő: Kelj fel gazda, kelj fel,
szállott Isten házadra, Sorjával,
seregével, Szárnyas angyalával,
Telített asztalával, tele poharával.
Haj, regö, régi törvény, haj, regö

Sikeres oltási akciónapok Vépen
Vépen is sokan kihasználták a januári oltási akciókat, amikor előzetes időpontfoglalás nélkül, helyszíni regiszt-
rációval volt mód felvenni a vakcinát. Vép I. számú felnőtt körzetében pénteken 24-en, szombaton 16-an; a II.
számú körzetben a két nap összesen 55-en éltek az oltás lehetőségével. A kormány döntött arról, hogy február
15-étől a védettségi igazolvány oltási igazolvánnyá alakul, és ha valaki a második oltását követő 6 hónapon belül
nem veszi fel a harmadik vakcinát, akkor az ő igazolványa érvénytelen lesz. 
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A közelmúltban történt halál-
esetről is tájékoztatta a megjelen-
teket: megemlékezett a december
végén meghalt Dancs Lászlóról, az
egyesület volt elnökéről. 

Végül a mostaninál szebb évet
kívánt jövőre és azt, hogy nyáron
fényes érmet tudjon ünnepelni az
egyesületük. 

Simon Miklós edző is sikerekben
gazdag, boldog újévet kívánt.
Tréfásan megjegyezte még: csapa-
tai tavasszal jobban szoktak szere-
pelni, mint ősszel. 

Kovács Péter polgármester a
város lakói és a szurkolók nevében
is megköszönte a

Koccintva búcsúztatták az óévet
focisták lelkesedését és az őszi sze-
zon eredményét. 

A maga nevében annyit ígért: ott
lesz a pálya szélén és sokszor hall-
hatják majd tőle: 
Hajrá Vép!      

TK

Szép számmal összegyűltek a Vép
Városi Sportegyesület tagjai decem-
ber 31-én a hagyományos óévbú-

csúztató koccin-
tásra. 

A Sport-presz-
szóban tartott
összejövetelen
köszöntőjében
Pajor Tamás úgy

fogalmazott: újra van ok az öröm-
re, hiszen 2021-ben nagyon jól
szerepelt a csapat. – Három pont
nem ledolgozhatatlan hátrány. 

Azon leszünk, hogy tavasszal
javítsunk ezen az eredményen –
mondta. 

In memoriam Dancs László
A Vép VSE szép évet zárt 2021-
ben, ám a sok öröm mellett sajnos
veszteség is ért minket. 

Dancs László, egyesületünk
korábbi elnöke hirtelen távozott
közülünk, halálhíre az egész egye-
sületet váratlanul érte. Csak né-
hány hónap telt el azóta, hogy még
nekünk szurkolt az utolsó hazai
meccsen, ismerte az összes apró
zugot, eldugott helyet a pályán és a
környékén. 

Sok évig ez volt a második ott-
hona. Minden játékost, edzőt és
vezetőt jól ismert, mindenkihez
volt mindig pár biztató szava. Erős,
határozott jellem volt, igazi szív-
ember. Vezetése alatt erősödött
meg és indult új szárnyalásnak a

Vépi utánpótlás-futball.
Jó érzékkel kovácsolta csapattá

a felnőtt korú játékosokat. Sok
kapcsolatot épített ki más egye-
sületek vezetőivel. Időt és energiát
nem sajnálva dolgozott azon, hogy
büszke legyen minden játékos a
vépi egyesületre.

Emlékszem, bármilyen problé-
ma felmerült, mindent elmondhat-
tunk neki, meghallgatott mindenkit
és sejtelmes mosollyal az arcán
már látszott, hogy tudja a meg-
oldást a gondjainkra. Őrizzük meg
szívünkben ezt a képet, és ezt az
emléket róla!
Laci Bácsi köszönjük szépen!

Vép Városi Sportegyesület
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VÉP 2022-ben is folytatódik a vépi
filmklub: a művelődési házban
áprilisig két-háromhetente szerdán
19 órától várják a filmbarátokat.
Meskó Krisztiánt a kínálatról
kérdeztük.

2019 legsikeresebb filmjével,
Bong Joon-ho alkotásával, az
Élősködőkkel nyitott a klub január
12-én. A dél-koreai dráma 2020-
ban a legjobb film díját is megkap-
ta. A folytatásban Philippe Godeau
szívhez szóló francia-szenegáli
filmdrámája, az ugyancsak 2019-
es Yao utazása következik. Ezt a
2013-as lengyel-dán alkotás, az
Ida követi. A film 2015-ben Oscart
kapott, a 2015-ös BAFTA díjá-
tadón elnyerte a legjobb idegen
nyelvű film díját, ezen kívül öt
Európa Filmdíjban részesült, ren-
dezője Pawel Pawlikowski. Portré
a lángoló fiatal lányról – ez a címe
annak a francia romantikus-törté-
nelmi filmnek, „tabukon áthágó”
történetnek, amelyet Céline Sciam-
ma rendezett. 

Ezt és Bagota Béla első nagy-
játékfilmjét, a Valan – Az angyalok
völgye című alkotást is meg-

megnézhetik a kultúrházba zarán-
doklók. 

Kafarnaum – A remény útja –
2018-ban Cannes-ban három díjat
nyert és az újonnan alapított pol-
gárjogi elismerést, a polgárság
díját is elnyerte a mozi. 2019-ben
Oscarra jelölték a legjobb idegen
nyelvű film kategóriában. 
Rendezője, Nadine Labaki libanoni
filmrendező Bejrút és a nagyobb vá-
rosok nyomornegyedeinek súlyos
helyzetét akarta reflektorfénybe állí-
tani. Most Vépen is látható lesz. 

Az amerikai függetlenfilm
meghatározó alakja, Noah Baum-
bach rendező Francis Ha című
vígjátéka a New York-i huszon-
évesek útkeresését, mindennapjait
ábrázolja – ez zárja a vetítések
sorát.

Ahogy eddig, úgy a továbbiak-
ban is Meskó Krisztián a filmklub
vezetője vezeti fel a vetítéseket és
kezdeményez beszélgetést, miután
a filmek végén lefut a stáblista.
Igazi filmklubozós, korán sötétedő
napokat élünk, ráadásul a mozizás
ingyenes. 
Ott a helyünk!                       TK 
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További hat vetítés a filmklubban
Vépi Művelődési Ház 

és Könyvtár

Hétfő:
16:00 Ovis torna Dórival
18:30 Református istentisztelet                 

(a hónap első hétfőjén)
17:30-19:00     HATHA YOGA
16.00–18.00  Jáde Gyöngyök próba

Kedd: 
18:00-19:00     Gyógytorna Ildivel
18:20-19:20     Fitt Body Training 

Katával
Szerda: 
8:00-12:00       Falugazdász foga-

dóórája
Csütörtök:
14:00-16:00     Nyugdíjas klub
17:30-19:00     HATHA YOGA

Péntek:
18:00-19:00    Gyógytorna Ildivel 

Egyéb tervezett programok

Nefelejcs Nyugdíjas Klub:
Február 3. Farsangi népszoká-

sok 

sok

Február 10. Névnapok, születés-
napok

Február 17. Játék
Február 24. Vetélkedő

Tervezett rendezvényeink az
aktuális járványügyi rendeletek
függvényében valósulnak meg!

Naprakész információk a 
kihelyezett plakátokon, a 

Vépi Művelődési Ház 
és Könyvtár 

Facebook oldalon és a
www.vep.hu weboldalon

Születés:

• Hajas Tamás és Judik
Adriána leánya Boglárka  •
Németh Zsolt és Horváth
Krisztina leánya Zorka  • Szili
Ferenc Titusz és Schrammer
Nikoletta fia Kristóf  • Tar
Balázs és Szabó Judit leánya
Zorka  • Ferenczi Péter és
Kripta Klára leánya Inez

Haláleset: 
• Dancs László (1955) Bar-

tók u. 42. • Dr. Tüske
Zsuzsanna (1940) Szent Imre u.
5/4  •  Fodor Mária (1964) Kos-
suth u. 30.  •  Kuglics István
(1954) Kassai u. 50.  •  Sinkó Pál
(1932) Alkotmány u. 13.  •  Süle
Istvánné sz. Farkas Mária (1927)
Arany u. 28.  •  Tancsics Antalné
sz. Varga Rozália Terézia (1939)
Rákóczi u. 60.

Anyakönyvi hírek
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A Don-kanyar hőseire emlékeztek

Vépen is nagyon sok családot érintett
a doni áttörés, 69 helyi katona vesz-
ítette életét. Rájuk, a hősökre emlé-
keztek január 12-én. 

A jelenlévők eléne-
kelték a Himnuszt,
majd a városvezető,
Molnár Krisztina is-
kolaigazgató és Al-
párné Pálma Kinga
óvodavezető hajtott
fejet és helyezett el
koszorút a doni hő-
sök vépi emlékmű-
vénél. 

TK 

A Magyar Királyi 2. Honvéd
Hadsereg Don-menti csatáinak áldo-
zatairól Vépen is megemlékeztek. A
templomkertben, a második világ-há-
borús emlékműnél Kovács Péter pol-
gármester és az önkormányzati intéz-
mények vezetői helyeztek el koszorút.

79 évvel ezelőtt történt a doni ka-
tasztrófa. A második világháborúban
1943. január 12-én kezdődött a Don-
kanyarban a szovjet Vörös Hadsereg
támadása, amelyben a magyar hadse-
regnek több mint százezer katonája –
köztük már az első napon sok Vas me-
gyéből származó – életét veszítette.

Csider Sándor
Újévi köszöntő
Szeressenek te is szeress
boldogságot sose keress
megterem az önmagától
tettedről ha hull a fátyol
minden napod legyen ünnep
szíved szíve más szíveknek
friss reggeled vidám kezdet
azt tedd amit meg kell tenned
ne hallgass csak jóra szépre
lelked kertjét fagy ne érje
benne a jó jót teremjen
gizgaz eszme ne szülessen
bízz magadban soha ne félj
igazan és szabadon élj
ne pihenj meg csak a csúcson
jó szerencséd el ne fusson
lapozd a múlt igaz könyvét
vidítsd fel a jövő kedvét
ne nevezd a rosszat jónak
híve ne légy hazugoknak
szavaidnak legyen fénye
törekedj a békességre
bánat téged elkerüljön
küszöbödön angyal üljön!

Korábban a tűzoltóbálok adtak alkal-
mat a köszönetre, most ez a találkozás
– mondta, és pohárköszöntője után arra
biztatott mindenkit, fogyasszon a svéd-
asztalról.   

Varga László elnök is megköszönte
mindenkinek a munkáját, aki csak
támogatta egyesületüket. Az önkor-
mányzat nevében Kovács Péter pol-
gármester méltatta az önkéntes tűzol-
tók egész éves tevékenységét. 2021-et
értékelve elmondta: az ÖTE tagjainak

szerencsére nem
kellett súlyos kár-
eseményhez vonul-

Tűzoltók ünnepi évzárója 
niuk a városban.

Mint mondta, köszönet jár összefogá-
sukért, azért, hogy részt vettek minden
rendezvényen, ahol a rendfenntartás-
ban szerepük lehetett vagy bemutatót
tartottak. – Néha én is ott vagyok a
péntek esti összejöveteleken. Jó látni,
hogy van egy aktív mag, akik gondol-
kodnak, hogyan fejlődhet az egyesület.
Kívánom, hogy jövőre bővüljön lét-
számában a városban nagy tiszteletnek
örvendő ÖTE – mondta. 

A folytatásban karácsonyi háttérzene
tette még hangulatosabbá az estét, a
beszélgetéseket.                           TK

December utolsó napjainak egyikén
minden évben összejönnek Vép–Boz-
zai Önkéntes Tűzoltó Egyesületének
tagjai. December 27-én este legalább
harmincan – tűzoltók és családjaik –
ülték körbe a megterített asztalt a
kultúrházban. Az ünnepi vacsora előtt
parancsnokuk, Kóbor Attila kért
figyelmet: – Lassan két éve, mióta tart
a járvány, nem tudtunk összejönni
fehér asztal mellett úgy, hogy a család-
tagok is jelen legyenek. 
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A European Dog Show-n győztes lett 
a kölyök Afgán agár 

Alexandra és a társa, Kovács Ger-
gely a vépi sportpályán mesélte:
nyolc hónapja születtek a kiskutyák,
nyolcan voltak az alomban. Azóta
két kiskutya az USA-ban, kettő Ang-

liában, egy pedig Spa-
nyolországban talált
szerető családra, ahol a
helyi versenyeken már
szép eredményeket ér-
tek el. Ketten maradtak
a falkájukban, Vépen:
Asgard és Valkűr. 
A budapesti kutyakiál-
lításon Asgard is in-
dult: a kölyök kanok
között második lett, de
a kölyök szukák és ka-

nok végső összevetéséből Val-
kűr került ki győztesen, akiről a
születése utáni második hónap-
ban a mozgása, a kiállása, a sze-
mélyisége alapján már látszott,
hogy ígéretes példány.

– Az első nap szerepeltünk.
A kutyákat hét korcsoportra
osztották. Valkűr a versenyen
kiválóan teljesített. A bírálatát
dr. Jakkel Tamás FCI elnök
végezte, ami eleve nagy meg-

tiszteltetés.
Kétszer hívtak bennünket vissza a

ringbe, végül Valkűr lett az Európa-

A Vadászati és Természeti Világki-
állítás zárórendezvényeként decem-
berben Budapesten rendezték meg a
European Dog Show-t. A Hungexpo
területén nyílt FCI Európa Kutya-
kiállításon a Vépen élő Bohoda

Alexandra, a Stars Of Fenrir Kennel
tulajdonosa saját tenyésztésű, 2020-
ban született Afgán agár kutyái közül
Valkűr Európa-győztes lett kategó-
riájában.

Ötvenhét országból mintegy 20
ezer kutya mérettetett meg a külön-
böző fajtacsoportokban. Az egyes
korcsoportokban Európa-győztes cí-

met adtak ki – Valkűr a Puppy
European Winner cím birtokosa,
megnyerte a kölyök kategóriát.

győztes. Van még egy kutyám Ma-
gyarországon, az ugyanolyan színű
mint Valkűr, de kan kutya. Bene-
veztük őket a kutyapárversenybe,
ahol ötven közül bekerültek a leg-
szebb hat pár közé úgy, hogy felnőtt
kutyákkal is versenyeztek – hallot-
tuk Szandrától.

A Magyar Ebtenyésztők Országos
Egyesülete szerint 2021-ben a Euro-
pean Dog Show a világ legje-
lentősebb kinológiai rendezvénye
volt. Gergő és Szandra fontosnak
tartják megjegyezni: külön dicsőség
megyénknek, hogy egy ilyen volu-
menű megmérettetésen több fajtát
felvonultató tenyésztőtársuk is szép
eredményt ért el. Rengeteg munká-

val, lemondással, áldozattal jár ugya-
nis tenyésztőnek lenni. – Azért is
nagy öröm számunkra az eredmény,
mert a tenyésztő elsődleges feladata a
tenyésztésbe vont kutyák fajtajelle-
geinek megőrzése, genetikai állomá-
nyának megőrzése és javítása, ezért
örökítési szempontból is meg kell ítél-
nünk, mely egyedek maradhatnak te-
nyésztésben. A tenyésztői munkát
illetően kitűnő visszajelzést adnak a
különböző volumenű kiállításokon
megállapított küllembírói vélemé-
nyek. Ez a legutóbbi is azt mutatja,
hogy jó úton haladunk.               TK
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Több mint egy évtizedes ha-
gyománya van annak, hogy a
Vépi Öregfiúk, a Sport Presz-
szó Baráti Kör és a Vép Vá-
rosi Sportegyesület össze-
fogásával disznóvágást ren-
deznek a sportpályán. 

Az idén 140 kilós állatot
dolgoztak fel egy szép napos

szombaton, január 15-én. Reggel 7-kor Tanakajdról szállították Vépre a
disznót, ott
kezdődött a
munka. 
Tíz óra körül,
amikor ott jár-
tunk, már túl
voltak a pör-
zsölésen, mo-
sáson, szét-
szedték és ép-
pen szortíroz-
ták az „alkat-

részeket”. 
A konyhában a főzést az

idén is Szalai Gábor vál-
lalta: böllérmájat készített. 

A nap folyamán előke-
rült a hurkatöltő és a hús-
daráló is: készült töltött
káposzta, véres hurka, hú-
sos kolbász, disznósajt,
töpörtyű és fő attrakció-
ként sült hús a kemencé-
ben. 

A maradék húst lefa-
gyasztották, később a ren-
dezvényekre, mérkőzésekre pörkölt,
gulyás, kocsonya készül majd belőle,
árulta el Bezdi József és Zátonyi
Zoltán. 

Egész nap érkeztek a csapattagok,
az öregfiúk, és végig segédkezett
Szalai György – korábban rendszere-
sen ő ajánlott fel egy-egy kétmázsás
disznót a csapatnak –, Vilics József
volt a böllér. 
Jófajta pálinka és forralt bor gondos-
kodott arról, hogy még véletlenül se
legyen száraz a disznóölés. 

TK

KRÓNIKA 17VÉPI

Közösséget is épít a disznótor
Polgármesteri napló

2021.12.14. TÖOSZ vezetőségi
gyűlés 

2021.12.17. GEOMÉ évzáró
2021.12.20. 8.30 Vezetői 

értekezlet
2021.12.22. 18.30 Karácsonyi 

koncert a templomban
2021.12.23. Adventi forralt-

borozás a sportpályán
2021.12.27. Tűzoltók évzáró 

rendezvénye
2021.12.31. 11.00 évbúcsúztató

a focistákkal
2022.01.04. Dr. Tüske 

Zsuzsanna háziorvos temetése
2022.01.05. Kerékpárúthoz 

szerződés aláírása Győrben
2022.01.06. Dancs László 

temetése
2022.01.12. 11.00 Koszorúzás a

II. Világháborús emlékműnél
2022.01.14. Helyszíni egyez-

tetés a NETKÁBEL Kft.-nél
11.30 Tárgyalás napelem 

ügyben
2022.01.15. Disznóvágás a

sportpályán    -pm-
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FELHÍVÁS
szavazatszámláló bizottsági tagok jelentkezésével kapcsolatban

Tisztelt Választópolgárok!

Az országgyűlési képviselők általános választását és a 32/2021. (XI. 30.) Országgyűlési határozatban elrendelt
négy kérdésről a népszavazást 2022. április 3-ára tűzte ki Áder János köztársasági elnök.
A választási bizottságok a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervei, amelyeknek
elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biz-
tosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.
Vép településen 4 szavazókörben működik szavazatszámláló bizottság.
A 2018. évben megválasztott szavazatszámláló bizottsági tagok megbízatása a 2022. évi választásra megválasz-
tott szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztásáig tart.

A szavazatszámláló bizottságok tagjait a települési önkormányzat képviselő-testülete választja meg
legkésőbb 2022. március 14-én 16 óráig, személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. 
A szavazatszámláló bizottság ellenőrzi a szavazóhelyiséget, levezeti a szavazást, gondoskodik a szavazás
törvényes lebonyolításáról, dönt a szavazás folyamán felmerült vitás kérdésekben, megszámlálja a szavazatokat
és megállapítja a szavazókörben a szavazás eredményét, amiről jegyzőkönyvet állít ki. 
A szavazatszámláló bizottsági feladatok a választások napján egész napos elfoglaltságot jelentenek reggel kb. 5
órától este 22, esetenként 24 óráig. 

A szavazatszámláló bizottság tagjai 2022. április 4-én mentesülnek a jogszabályban előírt munkavégzési
kötelezettség alól, és erre az időre átlagbér illeti meg őket.
A szavazatszámláló bizottságok tagjai oktatáson vesznek részt, munkájukért tiszteletdíjat kapnak.
Szavazatszámláló bizottságnak csak a közös hivatalhoz tartozó bármely településen lakcímmel rendelkező, a
központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet tagja.

Szavazatszámláló bizottságnak nem lehet választott tagja a köztársasági elnök, a háznagy, képviselő, alpol-
gármester, jegyző, másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja, a Magyar Honvédséggel szolgálati
jogviszonyban álló hivatásos és szerződéses katona, honvéd tisztjelölt, honvéd altiszt-jelölt, és a tényleges szol-
gálatot ellátó önkéntes tartalékos katona, valamint jelölt, párt tagja, a választókerületben jelöltet állító jelölő
szervezet tagja, a választókerületben induló jelölt hozzátartozója, a központi államigazgatási szervekről,
valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti központi államigazgatási
szervvel vagy a választási bizottság illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel
kormányzati szolgálati jogviszonyban, politikai szolgálati jogviszonyban, biztosi jogviszonyban, szolgálati
vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy a közalkalmazott kivételével.

Szavazatszámláló bizottság választott tagja az lehet, aki az országgyűlési képviselők választásán jelöltként
indulhat. Az országgyűlési képviselők választásán nem választható, aki jogerős ítélet alapján szabadságvesztés
büntetését vagy büntetőeljárásban elrendelt intézeti kényszergyógykezelését tölti.

Amennyiben Ön a fenti feltételeknek megfelel és szeretne részt venni a szavazatszámláló bizottság
munkájában, kérem, jelentkezésével segítse városunkban a választás lebonyolítását.

Szavazatszámláló bizottsági tagnak jelentkezni egy jelentkezési lap kitöltésével lehet 2022. február 18-ig, amely
beszerezhető a Vépi Közös Önkormányzati Hivatalban vagy letölthető a www.vep.hu honlapról a Hivatal –
Választások − Országgyűlési képviselők általános választása, népszavazás 2022. menüpontból.

Vép, 2022. január 12. dr. Hoós Anna Katalin HVI vezető
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